בעיה 2. נתונה חצי מעגל ( שקצותיה A  ו- B. עבור כל נקודה C על ( שלא מתלכדת לא עם A ולא עם B, על הצלעות AC ו- BC של משולש ABC בונים (כלפי חוץ) ריבועים. מצא את המקום הגיאומטרי של אמצע הקטע שמחבר את מרכזי שני הריבועים האלה.
פתרון. יהיו M, N מרכזי הריבועים, O מרכז המעגל. אז O ו M נמצאים על האנך האמצעי של BC, בשני צדדים שונים ממנו, ומרחק מ- BC ל-N שווה לחצי צלע BC, מרחק מ-BC  ל-O  שווה לחצי AC, ולכן ON  שווה ל- (AC+BC)/2.
באופן דומה מוכיחים ש- ON שווה ל- (AC+BC)/2. לכן ON=OM, ולכן אם K היא אמצע של MN אז OK מאונך ל- MN.
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M ו- N נמצאים על החוצה זווית החיצוני של (ACB. הזווית הזו ישרה, לכן חצי מהזווית בחיצונית זה 450 ולכן החוצה זווית עובר דרך באמצע של הקשת AB. הרי זווית של 450 חייבת להשען על רבע מעגל. ובכן, T היא אמצע של קשת AB, ו-K  נמצא על המעגל שקוטרו OT.

אם נעביר משיק לחצי המעגל בנקודה T הוא יהיה מקביל ל- AB. הזווית בין ישר זה לקרן TC הוא קטן מחצי קשת TB, לכן הוא קטן מ- 450. לכן אנחנו יכולים לקבל לא את כל המעגל שקוטרו OT, אלא רק חצי ממעגל זה (בלי קצוות).
במקרא גבולי , כאשר C=B או C=A אנו מקבלים את הקצוות של המעגל הזה. ולכן אפשר לקבל את כל הנקודות באמצע. ז. א. שהמקום הגיאומטרי זה חצי מעגל עליון (ללא קצוות) של מעגל שקוטרו OT. 
